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Contréle de Traitement de Signal
(Durée 1H30')

La présentation des copies et la précision des raisonnements seront évaluées sur 2 points.
Aucun résultat non justifié ne sera pris en considération.
Bon courage.

Exercice 1 6 points)

I. Montrer qu’il existe une suite (a,),, de nombres réels vérifiant
oo
= Z ancos(nt), pourtout ¢ € [0,1].
=0 B

2. Calculer la valeur des sommes > oo | o, et 300 a2,

n=

Exercice 2 (12 points) On rappelle ici que pour touta > 0, on a
] “.2
FE™)N) = /37, Aer

I. Caleuler F(z2¢7#*)()\), A € R.
2. Soit f une fonction intégrable sur R. On définit la suite de fonctions f,, par f, = f et

fﬂ+]=fn*f: n?.l'l

oir = est le produit de convolution.

(a) Justifier, par un résultat du cours que pourtoutn = 1, f, est une fonction intégrable sur R.
(b) Calculer pour tout n > |, J(fu) en fonction de F(f) et n.
(¢) En déduire I'expression de S duns les cas suivants:

i. f(r)=e",

. f(z)=e¢"siz>0et0siz <0
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La présentation des copies et la précision des raisonnéments seront évaluées sur 2 points.

Aucun résultat non justifié ne sera pris en considération.
Bon courage.

Exercice 1 (10 points)
Calculez la transformée de Laplace de la fonction f définie par

t
f(t) = / s2e ¥ sin(s)ds, t>0.
0

(Indication: On pourra d’abord calculer la transformée de Laplace de f.)

Exercice 2 (8 points) Dans la suite on considére une fonction causale f et on définit la suite de

fonctions causales f, par f; = f et
fari=/axf, n>1,
ol # est le produit de convolution pour les fonctions causales.
1. Calculer pour tout n > 1, £(f,) en fonction de £(f) et n.
2. En déduire I'expression de f,, dans le cas ol
f)=e* s 120

(Indication: On pourra remarquer une certaine derivation s
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La présentation des copies et la précision des raisonnements seront évaluées sur 2 points.

Aucun résultat non justifié ne sera pris cn considération.
Bon courage.

Note: Aucune table de formules n’est nécessaire pour cet examen.

Exercice 1 (10 points) En utilisant une transformée de Laplace, trouvez toutes les fonctions y :
[0, +c0[— R de classe C? telles que y'(0) = 1, y(0) = 0 et vérifiant

t
V() +y(t) = 2+ / ylalds, EE 1
0

(Indication: On pourra voir I'integrale comme une convolution de la fonction y avec une fonction bien
choisie ... )

Exercice 2 (8 poinfs) Donnez la transformée de Laplace inversé de la fonction F' définie par

2

5
F(3)=m,

s€ C telque Re(s)> 1.



